



Tragično-Majka pretukla bebu i bacila je u smeće...

14. travnja 2018.

7757

Share on Facebook Tweet on Twitter G+ P



TESLA 1 KM Paket: S TVNETHEL



Danas je u Tuzli pronađena beba (18 mjesec starosti\_)pretucena i sa mnogo ozbiljnih ozljeda prevezena je na UKC Tuzla.

Kako policija navodi jedan od prolaznika je slučajno htio da baci smeće i na jednom je ugledao pretucenu bebu u smecu,na sreću po bebu ona je još bila u životnim funkcijama,ali je zadobila mnogo teskih ozljeda.Samohrana majka A.S je danas privedena u pritvor zbog pokušaja ubistva svojeg malog sina M.S,kako ona navodi do toga je doslo da je beba imala

tezak dan i puno je plakala ,ona nije mogla to da podnese i uradi nešto tragično po bebu Beba je za sada dobro i bit će sigurno poslata Dom za nezbrinutu djecu tu će se voditi bitka oko nje.

Kako se navodi muž samoharne majke je otisao davno ostavio nju i njeno dijete bez ikakvih uvijeta za življenje nije plaćao alimentaciju nit stapa je možda zbog toga i nastalo ovo tragično djelo.

Mali anđeo prije svog nasilja od majke,policija bi trebala poduzeti sve mjere da smjeste majku u pritvor na dugo vremena.



BRILLO GET IT FAST - ANY S2 SHIPPED IN 2 WEEKS

SHARE Facebook Twitter G+ P Like 544 Tweet

MORE FROM AUTHOR

**Buni se gospođa srednjih godina doktoru kako je muž u zadnje vreme "tanak" u krevetu.**  
Ne bi li slušao žaljenje doktor joj da bočicu pilula sa preporukom da posle večere, mužu u piće stavi jednu.Prvu večer,

VIC: Buni se gospođa srednjih godina doktoru kako je muž u zadnje vreme "tanak" u krevetu....

**Žena: Kakva ti je ovo poruka u telefonu?**  
**Muž: Koja poruka?**  
**Žena: Pisalo je: "Hoćeš da ti pop\*šim večeras u kolima?"**  
**Muž: Jbt ovi...**

VIC: Pu\*enje u kolima.

**Kućna pomoćnica traži od gazdarice povišicu.Gazdarica se jako razljuti i upita:– Pa dobro, Marija, reci mi razlog zašto misliš da si zaslužila povišicu?**  
**Marija odgovori: – Nije jedan, nego su tri razloga...**

VIC: Je l' Marija dobila povišicu ili nije?!



Pričaj engleski tečno - Nauči jezik za 2 sedmice

Domaćica iz Bratunca savladala engleski za 15 dana. Ovo je njena tajna! mojnajboljizbor.com

